

Фото-отчёт «Новогоднее чудо!»

Новый год самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год — всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен.

Новогодние праздники продолжились и в семьях воспитанников. После Новогодних каникул дети и родители поделились впечатлениями о празднике.

По совету старшего воспитателя Юдиной Е.А. воспитанники совместно с родителями нарисовали картины, в которых дети передали свои впечатления от праздника в художественно-образной форме.



Музыкальный руководитель Середенко Н.Н. организовала музыкальный квест «По следам Нового года» с музыкальными играми, песнями- фантазиями, танцами-придумками. Воспитанники рассказали о том, как встречали Новый год дома, в какие игры играли с родителями, как провели новогодние каникулы вместе с родителями.

Педагог – психолог Ширман Е.В. помогла полностью окунуться в новогоднюю бурю эмоций и впечатлений, помогая воспитанникам вспомнить и рассказать о празднике Нового года. Дети горячо обсуждали увиденное, размышляли, выдвигали свои гипотезы по поводу того, как происходило волшебство. Рассказы детей и родителей получились очень весёлыми и радостными, оставили много приятных впечатлений и эмоций, как для самих воспитанников, так и для родителей.



Вот, какие рассказы получились:

«Новый год — это волшебный праздник!»

- У нас в детском саду тоже был праздник. К нам приходил дед Мороз и Снегурочка! Мы водили хоровод, пели песни про Новый год. Читали стихи деду Морозу. Было очень весело и красиво. Дед Мороз подарил мне сладкий подарок.

- Я была на Новогоднем празднике в детском саду. В зале стояла красивая ёлочка. Высокая, до потолка. Все дети были одеты в красивые наряды. Мы пели и танцевали. Рассказывали стихи деду Морозу. Играли в игры с бабой Ягой. Дедушка Мороз подарил нам подарки. Мне очень понравилось.

- Я ходил на праздник в детском саду. На ёлку. Там стояла большая красивая ёлка. На ней сверкали разноцветные огоньки. Девочки и мальчики были в красивых костюмах. У меня был костюм зайчика. Мы пели песни и танцевали, играли в игры, рассказывали стихи деду Морозу. И ещё нас снимали на камеру, чтобы мама посмотрела наш праздник.